

# 修正液三分钟竟能毒死小白鼠

网上热传视频引家长震惊,专家:修正液含有易挥发的有机性溶剂,带有毒性,最好少用



在2号玻璃瓶中滴入修正液



修正液上用棉球隔开



在1号空瓶、2号瓶中分别放入小白鼠



三分钟后,修正液瓶中的小白鼠死亡

近日,一个“修正液三分钟毒死小白鼠”的实验视频在网上热传,一时引起众多家长的惊讶。很多人表示,没想到常用的修正液危害这么大。而记者了解到,在南京各学校尤其是小学生中,由于老师对学生的书面整洁和卷面整洁要求比较高,一些孩子日常学习中确实爱用涂改液。

那么,涂改液到底“毒”在哪里?孩子们在日常的学习中有没有办法避免呢?

记者对此进行了采访。

## 专家解析

### 修正液到底“毒”在哪?

多含二氯甲烷、三氯乙烷等,能侵害神经系统,轻者困倦头晕,重者全身不适、呼吸困难

修正液,又称立可白、涂改液,是一种白色的不透明颜料,可以涂在纸上以遮盖错字,干后可在其上重新书写。那么,修正液为何能有这么大的“威力”,把小白鼠毒死呢?昨天,《扬子晚报》记者采访了金陵中学化学特级教师李惠娟老师。

李老师告诉记者,修正液含有易挥发的有机性溶剂,这些有机性的溶

剂并不安全,并带有毒性,如果常使用对人体肯定有危害。

记者查找有关资料获悉,曾有专家检测过修正液,一般含有二氯甲烷、三氯乙烷和对二甲苯,辅料是钛白粉和香精。二氯甲烷、三氯乙烷等侵害人体的神经系统,会引起困倦头晕、神志不清、食欲减退、行动迟缓等,吸入量过多时,可引起全身不适、抽搐、呼吸困难,抢救不及时将对生命造成严重危害。“建议学生尽量少用。”李老师说。

## 专家提醒

### 过敏性鼻炎不能用修正液

正常人偶尔使用一下没啥大危害,但不能长期大量使用,用后一定要洗手

“修正液对敏感的人来说要尽量远离。”江苏省中医院呼吸科主任医师、博士生导师史锁芳告诉记者,修正液对过敏性鼻炎、过敏性体

质的孩子来说,容易因为刺激引发过敏,这类人群尽量少接触。不过,需要指出的是,修正液偶尔使用不会产生多少危害;但是不能高浓度地吸入,否则会对人体造成伤害。而且,用后一定要及时洗手。(据《扬子晚报》)

HONDA  
The Power of Dreams

## 东本好车型 唱响好声音

2012年12月8日至2013年1月31日,东风Honda热力促销,参与活动即有机会亲临2013年东风Honda专场演唱会。跨年盛宴,期待与您共享!

**放心礼**  
12月31日前购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务。

**享礼**  
12月31日前Honda品牌车型置换东风Honda任意车型,均可获赠超值加油卡。

**到店礼**  
12月16日起到店即可获赠“中国好声音”祝福礼盒。

**答谢礼**  
12月31日前推荐好友购车成功,新老车主均可获赠千元油卡等答谢大礼。

全系尊享

**3年或10万公里保修服务**

您可通过以下途径获取好声音专属演唱会之旅

**微博互动**

参加东风Honda微博活动即有机会获得专属演唱会门票。

**到店试驾**

试驾即有机会获得专属演唱会门票。

**店头活动**

参加店头活动即有机会亲临现场与明星同台互动。

**来店购车**

购车即有机会获得专属演唱会门票。

注:到店试驾、店头活动及来店购车均需提供机动车驾驶证和住宿服务。

扫码添加活动详情

东风本田汽车信阳天发特约销售服务  
销售热线:0376-3809800  
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面  
售后热线:0376-3809696  
销售热线:0376-4998801

24 小时救援热线:15039767999